



国投华中内乡煤电运一体化电厂工程可研报告通过评审——

节能环保新型电厂落户南阳

□本报记者 王秀云 实习记者 付 阳 高 雪 特约记者 崔 鹏

9月28日，经过专家组两天的科学论证，国投华中内乡煤电运一体化电厂工程可研报告顺利通过中国国际工程咨询有限公司专家组审查。市委常委、常务副市长原永胜出席评审会。

煤电运一体化项目 总投资108亿元

内乡煤电运一体化项目是中原经济区规划重点建设项目之一，拟选址于内乡县湍东镇、王店镇新扩产业集聚区内，是

国务院确定的30家国家级煤炭应急储备点之一，已列入《中原经济区规划》和河南省重点建设项目，由国投集团控股、中誉国信投资有限公司参股建设运营。

该项目主要功能是承担国家战略应急储备煤炭200万吨，年生产洁净煤1400万吨，年流通煤炭3000万吨。同时规划建设2×1000MW超超临界火电机组，并预留电厂二、三期发展空间。为服务该项目，同时配套建设铁路专用线、粉煤灰综合利用等项目。项目总投资108

亿元，运营后可解决3000余个就业岗位，年可实现税收及附加7亿元。

我市依托该项目打造 清洁高效火电基地

此次评审通过的电厂项目，是煤电运一体化项目之一，电厂项目拟建于内乡县湍东镇，由国家开发投资公司投资建设，新建两台100万千瓦高效超超临界机组。建成投产后，所发电力可以在南阳电网完全消纳，有效缓

解电力供应对南阳地区经济发展的制约，对改善南阳能源结构，促进经济发展起到积极推动作用。

该电厂项目是我市近年来招引的投资最大、产业集聚程度最高、经济效益最好的项目之一，属于大容量、高效率机组，采用国家领先的最新环保技术，大幅度降低各项污染物的排放，为“高效、节能、绿色、环保”的新型电厂，我市将依托此项目着力打造国际领先、国内一流的清洁高效火电基地。②1

市13中举行 会操表演

本报讯(通讯员万涛)市十三中新生在经历了为期一周的“少年军校”军训活动后，9月26日，举行了会操表演。

在会操表演中，1200名新生用响亮的口号、整齐的队列、精准的动作展示了本次军训活动的成果。7天的军训生活使同学们顺利完成了从小学生向中学生的角色转变，增强了同学们的团队意识，增进了与同学、老师的了解和友谊，为初中阶段的学习生活打下坚实基础。②2

海尔整套智慧家电

智慧黄金周 爱家耀一套

“梦享”会员，即可获得双倍会员积分，享受兑换好礼、延保、定期家电保养检测、新品试用等vip礼遇，以及只属于你的专享方案。

微信红包抢不停：购买海尔家电，关注“海尔郑州”微信公众账号，即有机会获得活动微信红包、代金券等精美礼品，会员权益享不停。

明星家电抢先购：买海尔智慧家电，鲜享智慧生活，海尔明星家电产品抢先购。凉而不冻的天樽空调、新鲜看得见的博悦透明对开门冰箱、洁净更安静的水晶洗衣机、速热洗浴的3D+热水器、4K超高清8核的模块化电视等，抢占鲜机，定制你的智慧合作伙伴。

成套购买享惊喜：整套智慧家电一站购齐，即享一步到位钜惠惊喜，即刻享受一站送货安装服务，便捷更放心。

此外，为喜迎海尔集团创立30周年，海尔还在河南全省推出了以旧换新、惠民卡派送、买单日、助学活动等感恩活动。它们与国庆期间的系列优惠活动一起，构成了海尔决胜国庆市场的利器，海尔整套智慧家电将会在国庆长假，为中原消费者奉献精彩纷呈的科技盛宴。



扫描二维码
关注“海尔郑州”

智者为王，海尔整套智慧家电引领家电业潮流

海尔整套智慧家电是海尔集团凭借其全球资源整合优势，基于最新家电科技和网络的云技术而推出的更具人性化、时尚节能、安全健康等创新功能的新一代智能家电集群。众多海尔智慧家电组合在一起，就构成海尔全球领先的美好生活解决方案。人们惊喜感受到海尔从家电制造向家电“智”造的升级魅力。

会变“魔术”的冰箱——海尔博观智慧窗冰箱。这款冰箱外观设计巧妙，门板内植入感应式红外传感器设计。当有用户接近冰箱时，冰箱门会自动变透明状，无需开门内部食材便会自动显示。此外，海尔博观智慧窗冰箱采用干湿分离技术。冰箱内部具备独立五大专属空间：顶部私属空间、中部红酒饮品空间、早餐专属空间、下部孩子专属空间、底部大体积储物盒，让家人享受全方位的新鲜。

只要凉爽、不要空调病的空调——海尔天樽智能空调。该空

调创新风洞式的出风口设计打破了传统空调的外形设计理念，射流送风设计使空调出风“凉而不冷”，大大提升了空调舒适度。除了更舒适的送风外，海尔天樽智能空调颠覆了传统智能空调的APP操作，将“掌握”更多主动权：自动检测室内空气质量，反馈并自动清洁，随时保障家中环境健康。

能玩体感游戏的3D电视——海尔智能3D电视。该产品安装了安卓4.0系统，内置Wi-Fi，支持Sime语音控制功能，实现语音人机对话，包括搜索图片、视频、音乐、互联网和本地应用功能，都可以通过语音来实现。

3D方面，海尔智能3D电视有着全景3D技术，基于不闪式3D基础之上，支持景深调节的功能，可以满足不同用户对3D画面的各种需要，十分人性化。

“自净”才是真的净——海尔“免清洗”洗衣机。近年来，洗衣机因内桶脏而造成的“二次污染”成为社会热门话题，为此海尔特别推出了能够完美实现自净的“免清洗”洗衣机。它运用物理方式，通过全新的洗涤结构和智能洗涤技术，在洗涤和漂洗时都能对内外桶壁进行清洁。

首创可去除一氧化碳的热水器——卡萨帝传奇燃气热水器。它率先采用NOCO技术，应用航天净化技术，能够完全催化氧化燃烧产生的一氧化碳，并将排放量降低到与一根蜡烛燃烧产生的一氧化碳量差不多。

决胜国庆，海尔整套 智慧家电“惠”战金秋

今年国庆，正值海尔喜迎集团创立30周年之际，为了更好

回馈消费者，加速推广海尔整套智慧家电和海尔精品家电产品，海尔在国庆长假期间为广大消费者准备了众多豪礼。

凡购买海尔产品套餐金额满6000元，可得会员回馈150元会员权益卡；凡购买海尔产品套餐金额满10000元，可得会员回馈300元会员权益卡；凡购买海尔产品套餐金额满20000元，可得会员回馈800元会员权益卡；凡购买海尔产品套餐金额满30000元，可得会员回馈1500元会员权益卡。

此次套餐活动将在河南全省的所有海尔专柜开展，用户同时购买不同品类两件(含)以上海尔品牌产品即可获赠相应金额的会员权益卡一张，获赠的会员权益卡将享受到诸多实惠：

会员积分分享翻倍：凡购买海尔绿智能家电，注册成为海尔